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HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 22:59:43

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 15:23:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106215/answer/106216




YBaxaemnid [luma! [I719 yTOUHEHUS AUarHO3a U ONpedesieHus OajibHerIIel TakTukK Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHAaBI, TapOHEPeIibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUbI, ypealia3Mbl); II0CEB CeKpeTa IIPOCTaTH U
MO4YM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTE K aHTHOMOTHKAM; Y3U (II0YeK, MOYeBOro My3kIps C
ompeneNieHreM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, TPeICTaTeNbHOU Kene3kl), Y3U-gonmnmep cocynoB
II0JIOBOTO 4yieHa. ITocye 3Toro MoxXHO GyMeT PEeIIUTh - €CTh IAaTOJIOTUs UM HET, Ha3HAUUTD JIeUeHre
(ecnu HeobxomuMo). Ymaun!



